



“对纳入失信名单的被执行人，禁止乘坐飞机、高铁的商务舱，目前我们正在协调公交和地铁方面，争取在3个月的集中执行期间，通过公交和地铁等载体，曝光失信的被执行人名单。”昨天上午，南京中院召开新闻发布会，宣布南京两级法院从9月到11月份开展集中执行活动，运用搜查、拘留、罚款、强制审计乃至追究刑事责任等方式，加强执行力度，让老赖无处藏身。 通讯员 施中宣 现代快报记者 李绍富

南京将在地铁和公交晒老赖

重点:民工工资等民生案件

这次集中执行的范围主要包括涉民生案件、上报最高法院拟清理的一年以上长期未结执行案件，以及最高法院交办的涉金融执行案件。其中，当事人为公民之间，且执行标的额在10万元以下的案件将是重点。

“标的额10万元以下的公民之间的执行案件，大都与公民的利益密切相关。”南京市中院民事案件执行局局长李畅称，拖欠民工工资或是交通事故赔偿案件，是最常见的需要尽快执行的案件。

同时，这类案件，被执行人一般都是能查找到的，如果法院长期不执行，法院的工作将会受到公众的质疑。

曝光:公交地铁“晒”老赖

不久前，南京法院在街头大屏上发布了265个失信被执行人名单和照片信息。很快，有34人主动到法院履行了885万元的被执行款。还有一些没被曝光的失信被执行人，在感受到压力后，也主动到法院履行了相关义务。

这次集中执行活动，会加强对失信被执行人的惩戒。符合条件的失信被执行人，一律纳入最高法院失信被执行人名单，这些人将无法乘坐飞机以及高铁动车的商务座、一等座。

南京法院将在辖区内商业中心广告显示屏曝光老赖的照片和姓名，还将在公交、地铁的媒介以及其它媒体上，滚动播放老赖名单，并以限制出境、限制高消费等方式惩治他们。

举报:提供线索,法院立即行动

李畅称，一旦有人发现被执行人财产线索，需法院紧急采取措施控制的，可立即跟案件的承办法官和执行局长联系。

同时，也可拨打法院执行指挥中心值班电话。南京法院执行指挥中心热线电话开头均为189519909，尾数：玄武35，建邺38，鼓楼39，浦口41，栖霞42，雨花台43，江宁44，六合45，溧水46，高淳47，中院48。

法院接到群众提供的线索后，需紧急出警的，将在1小时以内赶到现场(超出60公里范围的原则上要求2小时内赶到现场);对不需要采取紧急措施的，法院可以通过查封、扣押、冻结等方式处理。

昨天,南京天空“高清晰” 空气质量优秀

快报讯(实习生 刘茜 记者 安莹)昨天,南京虽然不见阳光和白云,但雨后的天空澄澈,空气清新。根据气象观测,昨天南京的天空“高清晰”,能见度达到20公里。

昨天应该是南京进入9月以来,最令人满意的一天了。舒适的温度,透明的天空,外加优秀的空气质量,让人心旷神怡。截至傍晚6时,南京9个国控点和4个省控点清一色“盎然绿”,等级为优秀。全市PM2.5浓度仅为29微克/立方米,而在中秋假期前两天,南京的PM2.5浓度接近100微克/立方米。

昨天,从新街口一座写字楼上远眺,紫金山的轮廓清晰可见,紫峰大厦露出全貌。

不少市民好奇,昨天天气阴沉,为什么能见度能达到20公里呢?对此,气象专家表示,能见度与空气中的杂质有关,杂质包括固体颗粒、液滴等。固体颗粒是灰尘、烟、霾等,液滴是雾、汽等。这两天因为雨水和降温,大气中的污染物都扩散了,杂质少了,空气看起来自然透明。另外,昨天的湿度也进入“秋天模式”,大气中的水汽减少,天空也就不再雾蒙蒙了。

根据预报,今天空气质量还将保持清新的状态,等级为良好。

投票选出你认可的名医

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)今天上午,江苏省中医院院级名医评选启动。如果你到省中看过病,可以投票选出你认可的名医。

“百姓名医百姓选”,你可以选择现场投票:门诊病人在各专科导医台领取选票,投票可在各楼层及门诊一楼大厅;住院病人在办理入院、出院处领票、投票;网络投票也同时启动,所有被推荐的候选人名单、主要事迹、照片都将展现在江苏省中医院官网(<http://www.jshtcm.com>)“江苏省中医院院级名医评选”专栏中。投票截止时间:9月26日。

南京拟成立金融、知识产权两大仲裁院

快报讯(见习记者 张希为 记者 鹿伟)昨天,南京市政府举行新闻发布会,纪念《中华人民共和国仲裁法》颁布20周年。现代快报记者从会上获悉,近期,南京仲裁委员会将在溧水、高淳成立仲裁办事处,使仲裁覆盖南京“老五县”,方便当事人办案。此外,拟成立南京金融仲裁院和知识产权仲裁院。

近年来,金融案件在仲裁案件中占比不断增高,尤其是民间借贷引发的纠纷。市仲裁委员会秘书长夏鸣介绍,市民可以在签订

借款合同时就约定,如发生纠纷,提交仲裁。如果事先没有约定,也可以在纠纷发生后,双方达成补充协议,提交仲裁解决。

他表示,金融仲裁院将为仲裁服务提供一个更加专业的平台,仲裁员是金融仲裁领域里的专家,这样案件裁决的质量会更高。“市仲裁委员会已经联合有关部门,向市政府提交了成立这两大仲裁院的申请。如果得到批准,南京仲裁委将成为全省第一家有两个专业仲裁院的仲裁机构。”

不少市民可能还不太了解仲裁服务。夏鸣介绍,仲裁服务与法院判决相比具有程序简便、灵活的特点。普通程序的案件,如果在法院审判,审判周期是6个月,而仲裁的周期是4个月;简易程序的案件,法院审判周期是4个月,仲裁是2个月。在收费上,大标的额的案件,和法院的一审相比,仲裁费用更低;小标的额的案件仲裁,收费则比法院略高。另外,法院是二审终审制,仲裁则是“一锤定音”,一裁终局。



钱宝网汽车频道, 给消费者扁平化、实惠的网上购车体验



“听说钱宝网汽车频道上线在即,而且与其他网上售车平台的玩法不太一样,这让我很期待。我最近正好想买一辆宝马2015款320i进取型。”在南京一家外企上班的陈楠说。

事实上,随着人们生活水平的日益提高,买车的朋友越来越多,汽车正在逐渐摆脱“奢侈品”的标签,成为全国人民的“日常用品”。

一般消费者的购车流程是这样的:先在易车网、汽车之家等汽车专业媒体网站上浏览自己心仪

的汽车配置详情,并对经销商的最低报价做到心里有数,然后去所在城市的4S店进行比价、砍价,最终确定某家4S店,签订合同之后进入付款提车环节。

当然,也有一部分先锋用户会选择网上购车。从2008年开始,就有车企开始“触电”,比如Smart、比亚迪F0、吉利熊猫等品牌通过互联网平台做团购,促销卖车。去年“双十一”期间,传统电商网站天猫以及汽车之家、易车网垂直汽车网站又纷纷上演汽车电商大战,其中

汽车之家宣布通过网站获得了一万多台的销售订单。

市场的先期教育以及良好成绩的取得,令整个汽车行业以及平台网站意识到,汽车电商并非梦想。于是,车企、经销商、媒体网站都纷纷建立了独立的电商平台,或与传统电商平台建立战略合作伙伴关系。例如,上汽集团的车享网已正式上线,另有数十个汽车品牌在天猫商城建立了品牌展厅,京东商城也已与北汽等众多汽车企业达成战略合作伙伴关系。

“天猫、易车网、汽车之家等推出的汽车网上销售服务,我平时也有所耳闻。不过,这些汽车电商平台宣传成分远大于网购成分,有些可以说只是促销的噱头。消费者拍下后只能付定金,真正的车价还需要到4S店详谈,并未做到真正的线上线下载,这样消费者不可避免会遇到加价等问题,而且他们在整体运作过程中也存在一些漏洞,如线上线下信息不对称,导致消费者提车时库存不足等。所以,我一直没有尝试,只是在易车网上看看汽车资讯等。”陈楠说。

据悉,旨在打造线上购买、线下服务的汽车O2O交易平台的钱宝网汽车频道,只卖裸车,绝不强制额外消费,如车辆装潢、车险、上牌这些市面上车商利润部分全部交给用户自己去选择。用户下单后一个工作日内,钱宝网联系用户确认相关信息无误后,将在7个工作日内发货。北京、上海、南京、杭州及周边城市可24小时配送,交车地

点支持售后“一条龙”服务(保险、上牌、装潢等),用户可以自主选择。

“与我们合作的经销商都是各大品牌下的优质经销商。上线后的汽车频道,将给用户以下三种形式服务:团购好车,根据市场行情选取用户感兴趣的热门车型,对车辆在线销售进行限时、限价、限量的约束,以低于市场价的价格销售车辆;竞拍好车,根据市场行情选取用户感兴趣的热门车型,采取下跌式拍卖的方式销售车辆;海选好车,选取市场常见车型,展示并维护车辆信息,以普卖的形式进行车辆在线销售。”钱宝网汽车频道负责人高飞表示。

“届时,我们将不用再忍受经销商加价之苦了,而且买车有这么多种玩法,作为钱宝网的老用户,我不介意做第一个吃螃蟹的人。听说汽车频道将会开展宝马2015款320i进取型的团购活动,我准备试一试。”陈楠说。